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Yarim ile yarimin garpimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Bir

B) Yarm

C) Ceyrek

D) Bir tam ve bir yarim
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0,2. 0,7 isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A) 14 B) 14 C) 0,14 D) 0,014
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48 sayisi asagidakilerden hangisiyle carpilirsa
sonug 48'den kigik olur?

A 18 B) 15 C) 1,02 D) 0,9
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5'in 7'ye orani asagidakilerden hangilerindeki
gibi gosterilebilir?
5
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Bir kalemlikte 6 tane kirmizi ve 8 tane mavi
kalem vardir.

Kalemlikteki kirmizi kalem sayisinin, mavi
kalem sayisina orani asagidakilerden hangisi-
dir?

4 3 3 4
A B > o5 D) 3
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2 saatte 72 km yol giden bir arag, ayni hizla 1
saniyede kag metre yol gider?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18
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. 18 - 3a cebirsel ifadesinde terim sayisi kagtir?

A 4 B) 3 Q2 D)1
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Cebirsel ifadelerde kullanilan harfler sayilari

temsil eder ve . . olarak isimlendirilir.

Yukaridaki ifadede bos kisma asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) toplam B) bilinen
C) fark D) degisken




image13.png
Asagidakilerden hangisinin cebirsel ifadesi
2x + 5'tir?

A) Bir sayinin 5 katinin 2 eksigi
B) Bir sayinin 2 katinin 5 fazlasi
C) Bir sayinin 5 fazlasinin 2 kati
D) Bir sayinin 2 fazlasinin 5 kati
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3x + 5 cebirsel ifadesinin x = 2 igin degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 9 B) 10 C) 1 D) 12
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Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 2:10=0,2 B) 3,4:100 = 0,034
C) 4,5.1000 =4500 D) 715.100 =715
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. Birgiil marketten aldigi 8 paket siit i¢in toplam
14 TL édedigine gére bir paket siit kac TL'dir?

A) 165 B) 170 C) 175 D) 1,85
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Asagidakilerden hangisi birimli orandir?
A) Serkan'in yasinin, Omer'in yasina orani
B) Belemirin kilosunun, Naz'n boyuna orani

C) Bir hareketlinin aldigi yolun, kalan yola
orani

D) Alinin bilye sayisnin Mehmetin bilye
sayisina orani
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Asagidaki segeneklerde verilen gokluklar-
dan hangisi bir oran belirtmez?

A) Ahmetin boyunun Selguk'un boyuna orani

B) Seval'in kitlesinin Fatma'nin kitlesine
orani

C) Fistigin 1 kg fiyatinin, bademin 1 kg fiyati-
na orani

D) Didem'in yasiyla Beritin kilosunun carpimi
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Yukanda es dikdrtgenlere aynilmis cisim
igin tarali bélgenin alaninin tiim balgenin

alanina orami asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 3
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modeline ait cebirsel ifade asagida-

kilerden hangisidir?

A)2x-12 B) 3x + 12
C)3x—12 D)2x+12
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%O isleminin sonucu kagtir?

A 43 B) 44 C) 44 D) 45
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5

3 kesri asagidakilerden hangisine esittir?

A) 52 B) 2,5 C) 15 D) 0,25
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Bir dogal sayiy1 0,25 ile bolmek o sayiy1 kag ile
carpmaktir?

A 4 B) 5 C) 16 D) 25
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12 L parfim 0,5 Llik siselere doldurulacaktir.
Bu is i¢in en az kag tane sise gerekir?

A) 36 B) 32 C) 24 D) 20




